

本版新闻您想爆料或参与,请进入互动专区 网址 http://cs.voc.com.cn (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn (华声论坛 wap网) QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路录

30余地下通道水浸街,今年将动大手术

市民如发现地下通道“有问题”,欢迎拨打本报热线



近日,长沙连绵的雨水天气让不少原本状况不佳的地下通道很“受伤”。4月12日,家住长沙市广厦新村的居民致电本报反映,门前的书院南路终于修好了,可地下通道的积水却越涨越深,附近居民只能“被迫”违反交通规则横穿马路。

记者从长沙市政管局了解到,今年9月份以前,该局将至少对35个“问题”地下通道(绝大部分有浸水问题)进行维修。如果你发现有问题的地下通道,欢迎拨打本报热线0731-84326110。

■记者 吕菊兰 实习生 杨隽莹 李思源

【现场】

地点:天心区广厦新村小区附近
场景:地下通道成“摆设”

12日中午,天空淅淅沥沥下着雨,家住广厦新村的张女士牵着刚放学的儿子,战战兢兢横过马路。而提起小区50米外的地下通道,张女士很无奈:“前年就建了,可现在就是一个臭水塘。”

记者在广厦新村附近的地下通道看到,由于连日雨水天气,这条长约50米的地下通道水深达四五十厘米,水面漂浮着塑料袋、果皮纸屑等,散发出阵阵恶臭。路边便利店的刘先生很疑惑:“建了这么久还没修好,那建这干什么呢?”

地点:东屯渡浏阳河桥地下通道
场景:积水太深,车辆被困

“东屯渡浏阳河桥地下通道的积水达到60厘米,都超过膝盖了。”4月11日上午,市民蒋先生来电,说由于积水太深,他的三轮摩托车被困水中,怎么也发动不了。

记者在现场看到,东屯渡浏阳河桥地下通道南侧一片汪洋,两边的匝道也到处是积水。积水路段有六七十米长,散发着腐臭味。一些市民趟着积水经过,一手打伞,一手捂鼻。此时,不断有小车冒险涉水前行,走了几米后又被迫退出来,绕道而行。

【数据】

积水地下通道约30余个

近几日,不少市民致电本报反映,省军区前、省公安厅前地下通道由于白天没有电,遇到暴雨天气,时常引起地下通道积水。而岳麓区的七里营社区前与星沙锅炉厂前的地下通道的电缆被盗窃,给地下通道排水系统用电带来不便,令人头痛。在此,相关部门希望通过本报呼吁,请市民爱护公共设施。

记者从五大区市容环卫局了解

到,芙蓉区、天心区、岳麓区、开福区由于各种原因引起积水的地下通道分别有6个,大部分由于没有电源无法使用排水系统,而导致积水。雨花区积水的9个地下通道,则是由于墙体渗水,引起轻微积水。记者从芙蓉区、天心区、岳麓区、开福区、雨花区市容环卫局了解到,目前,五区已经将问题地下通道上报至长沙市政管局(详细名单见表)。

【部门】

“问题”地下通道将集中维修

针对广厦新村地下通道积水问题,天心区市容环卫局工作人员介绍,该地下通道目前归南湖片区建设指挥部负责,“还没交接给我们。”据介绍,去年11月份,长沙市政管局对广厦新村附近的地下通道进行预验收,但因为用电问题没解决,验收没通过。“通电后,当积水达到一定程度,自动排水系统会自动通电排水。”

记者从长沙市政管局相关部门了解到,为彻底解决地下通道给市民出行带来的不便,今年,该局计划至少对35个地下通道进行维修。相关工作人员表示,现在在进行维修前期的准备工作,争取在今年9月份前完工。至于具体维修哪些地下通道,本报将持续关注。

【天气】

未来两天全省多强对流天气,雷电和暴雨预警连发

冷雨敲窗,今日最高气温仅13℃



4月12日,蔡锷路,穿雨衣的小孩子伸出舌头,想尝一尝雨水的滋味。记者 田超 摄

本报4月12日讯 今日清晨,薄雾蒙蒙中的星城再次飘下细雨。据省气象台预报,今天至14日,全省有中等阵雨或雷阵雨,部分地区有大到暴雨,并将伴有雷暴、短时雷雨大风等强对流天气。

未来两天全省也是阴雨绵绵,其中湘中及以南地区局部还有大到暴雨。受冷暖空气的影响,11日省气象台就连续发布了雷电橙色预警和暴雨黄色预警,

这次我省大部分地区的降水量都达到了中雨级别以上。

人间四月天,本应该是暖意融融的季节,但冷雨打压了湖南的气温,受其影响,明天我省的最高气温仅有13℃,使得今年“春寒料峭”的感觉特别明显。本周15日、16日,我省天气将有所好转,气温逐渐回升。但一股新的冷空气转瞬即至,届时将给湖南带来新一轮降水。 ■记者 胡信锋 通讯员 杨雪



4月12日,长沙市书院南路广厦新村附近,未完工的地下通道积满了水。 记者 龚磊 摄

出现“水浸街” 可去电负责人

记者2009年5月1日从广州市水务局获悉,水务部门已建立天气预警制度,并建立各区防洪排涝快速反应队伍。对于水浸严重的岗顶,抢险队员需半小时内迅速到位。同时,在市水务局官方网站(www.gzwater.gov.cn)已公布了相关水浸点整治责任人和城区主要水浸点,接受社会监督。广州市民发现有水浸街,可直接致电相关负责人。

透水地砖 改善“水浸街”

2010年1月3日,广州市政园林局表示,针对广州“水浸街”现象较为严重的现状,目前已在龙源社区改造中,进行了铺设透水性路面的试验,采用透水性混凝土并将相应的基层更换为级配碎石,增加收水井和相应的接驳管线,取得了较好的效果。在中山大道BRT(快速公交系统)工程、同泰路、机场路等市政道路的新建人行道采用了空隙为8%的透水人行道砖,对行道树的雨水补给有一定好处。

30余地下通道遭遇“水浸街”

芙蓉区	省军区、省公安厅、火车站有2座、万家丽与远大路交界处、人民路家润多
天心区	机场口、远征驾校、青少年活动中心、省政府南大门、区政府火车头广场(殷家冲口)、四羊方尊
岳麓区	海天大厦前、岳麓大道毛泽东文学院通道、市政府东通道、市政府西通道、七里营社区通道、星沙锅炉厂通道
开福区	车站北路、麦德龙前面、广电前面、长沙大学、市一中门口、科大北大门
雨花区	八一路—韶山路交界处、东塘、中国电信、长岭宾馆、芙蓉路脑科医院、芙蓉路新建西路口、劳动路新城新世界、万家丽路雨花区政府旁、香樟路雨花区政府北

五区积水地下通道名单(部分)

WU LIANG YE
五粮液
鼎力支持国家公益事业
特制陈酿
五粮液·中国治理荒漠化基金会专供酒
WULIANGYE
YIBINCO.,LTD.
从现在开始,您每购瓶宜宾五粮液股份有限公司生产的“中国治理荒漠化基金会专供酒”。就将向国家治理荒漠化基金会捐赠伍元人民币用于国家荒漠化治理——奉献点滴爱心,汇聚锦绣中华。

市级经销商年销量600万、县级经销商年销量300万、邀请参加12月8号五粮液股份公司经销商大会
诚招各省、市、县经济实力强的运营商
两湖两广销售管理中心
陈先生 15074943525